

2019. február 1-től 10-ig Laki János Tanár Úr kíséretében egy ACTive eUrope – occUpy bALLot! nevű diákszemináriumon vettünk részt a bad marienbergi euróházban, melyen rajtunk kívül további 6 nemzet (Görögország, Hollandia, Lengyelország, Szlovákia, Csehország és Németország) 16 és 18 év közötti középiskolás diákjai voltak jelen. A rendezvény fő célja az Európai Unió működésének, az európai értékeknek és az EU-t a mai világban sújtó problémáknak megismertetése volt. Mindeközben a szervezők törekedtek arra is, hogy ne országok szerint csoportosuljunk, így például a szobák is teljesen keverten voltak felosztva. A programok napközben általában két részre voltak bontva, melyeket az ebéddő választott szét, este pedig maradt időnk lemenni a városba vásárolni vagy sétálni, illetve a szállásunkon volt lehetőségünk a többi delegációval együtt egy külön teremben esténként kiereszteni a gózt, ahol senkit sem zavartunk.

Az első napot ismerkedéssel töltöttük és olyan feladatokat kaptunk, amelyek a számunkra idegenekkel való együttműködésre, ismerkedésre készítetett minket. Ezen a napon mindenki választott magának egy partnert („Buddy”), akinek jóllétét és jelenlétét mindig a párja ellenőrzi, illetve minden napra jutott valamilyen feladat a párok számára. A délután folyamán egy „World Café” elnevezésű vitadélutánt tartottunk folyamatosan változó hat fős csoportokba gyűlve, tíz asztalnál tíz kérdéssel az EU-ról alkotott véleményünkről. Miután mindenki eljutott minden asztalhoz, elkezdhattunk készülni az ún. „European Candle-light Dinner”-re (európai gyertyafényes vacsora), amire mindenki kiöltözött és a saját hazájára jellemző ételeket és italokat pakolt ki egy hosszú pultra, hogy kipróbálhassuk a különböző nemzetekre jellemző konyhákat. A vacsora közben mindenki tartott egy rövid prezentációt a saját országáról, zenéket mutattak és kérdéseket tettek fel jutalomért cserébe.

A második napon négy fős csoportokba bontva kaptunk egy egész napos projektet: minden csapatnak választania kellett egy nevet illetve három az EU számára aktuális témát, majd ezeket három különböző fotón ábrázolni. A feladathoz rendelkezésre állt egy stúdió, egy fotós, arc- és hajfesték, ceruza, kréta, táblák és díszletek, legfeljebb a kreatitásunk szabhatott határt a megvalósításnak. Délután szavazásra bocsátották a képeket és a legjobbakat posztolták a rendezvény Instagram-oldalára. A szavazás után az első napon választott párjainkkal mentünk el egy sétára, ahol nem volt megadva egyéb feladat vagy téma, csak az

összebarátkozás volt a cél. A sétáról visszatérve újabb feladattal szembesítettek bennünket: 12 csapatra osztva mindössze két óra alatt kellett egy megadott zenére (pl: ABBA, Backstreet Boys, stb) egy csoportos táncot összeállítanunk, ami a szűkös időkeret ellenére meglepően jól sikerült az összes csapat részéről és egy nagyon mulatságos este alakult az egészből.

A következő napon a délelőtt egy elég mélyreható vitával telt, melynek fő témái a boldogsághoz vezető út és az európai értékek voltak, amik között alapvetően nem tűnne fel semmilyen párhuzam, mégis van a kettő között összefüggés. A vita által okozott komolyságot a délelőtt végén szerepjátékkal oldották a szervezők, így az ebéd már újra a legjobb hangulatban telt. Ebéd után összepakoltunk és elindultunk Speyerbe, ahol a késő délutáni megérkezés után szabad városnézés volt a program. Reggel korábban kellett kelni, mert továbbmentünk Strasbourgba, ahol két csoportra osztva egymást váltva mentünk az Európai Parlamentbe, míg a többiek szabadidőt kaptak a városban. A EP-ben a körbevezetésen kívül egy szimulációs játékban is részt vettünk, amiben pár órára kipróbálhattuk, milyenek egy EP-képviselő mindennapjai, ezáltal is könnyebben megértve, hogyan működik ez az intézmény. Ezt követően elindultunk vissza Bad Marienbergbe, ahová csak este érkeztünk meg.

Másnap reggel újra 12 csoportba gyűlve kezdtünk neki egy újabb feladatnak: Ismét választanunk kellett egy európai aktualitást (légszennyezés, brexit, korrupció, stb), melyekről később graffitisorozatokon keresztül kellett kifejezni véleményünket, aminek egy egész délelőttös ötleteléssel kezdtünk neki. Délután átmentünk egy műhelybe, ahol két graffitiművész mutatta meg, hogyan csináljunk graffitiket, amit mindenki egy-egy kartondobozon meg is próbálhatott. A választott témákhoz kapcsolódó képeket csak a következő napon kezdtük és az egész nap ezeknek elkészítésével telt, amit természetesen az alkotások közös értékelése követett. A graffitik meglepően kreatívak és sokatmondóak lettek, a legtöbbet elvitték, van olyan is, amit kiállítottak például a cseh diákok iskolájában. Késő délután egy olyan társasjátékot játszottunk, amit a szervezők találtak ki azzal a céllal, hogy megmutassák, mennyivel többet tudunk elérni közösen, mint amikor csak a saját céljainkat vesszük figyelembe. A játék szinte sokkolta a csoport nagy részét, mivel mindenki a saját győzelméért játszott, csoportként viszont elbuktunk, amit a szervezők a nagyobb hatás érdekében nagyon hűvösen és nyersen közöltek. Ez

először felháborodást keltett, később viszont mindenki elismerte, hogy össze kellett volna dolgoznunk. Arra akartak minket rávezetni, hogy az együttműködés az Európai Unió egyik legalapvetőbb „építőköve”, amit európai emberekként fontos, hogy mindig szem előtt tartsunk. Az utolsó nap a többihez képest meglehetősen kötetlen lett, erre a napra már csak a hét lezárása maradt: Elmondtuk egymásnak a számunkra legfontosabb élményeket és tanulságokat, kibonthattuk a borítékokat, amikbe a héten folyamatosan üzenetek érkeztek, majd végül gyertyát gyújtottunk és csendben elkészítettünk egymástól és a héttől. Este a közös teremben búcsúpartit tartottunk, másnap reggel pedig mindenki elindult haza.

*Greszler Ákos, 11.a*